11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2009 19:45:00

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 21.12.2009 07:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122981/answer/122982




YBaxaemuiti Aunpett! 'unotpodus sudka - yMeHbIIeHHe pa3MepoB U 00beMa sSiMdKa, BCIENCTBHE
Yero BO3HUKAET MOoTeps QYHKILUU SUYKa - OTCYTCTBUE CliepMaToreHe3a (oOpa3oBaHue, POCT U
CO3peBaHMe CIIEPMATO30Ua0B), 06pa30BaHUs MYKCKOT'0 ITOJIOBOI'0 TOPMOHA TECTOCTEPOHA. [IpuynHa
B BamewM cnydae - orepaTABHOE JIeYeHNe TaX0BOU I'PhlKKU. BOCCTaHOBUTH MPEXkKHMUE pa3Mepsl SUdKa
¥ (YHKIIUIO, eCIU TUNIOTPOGHUS y2Ke BO3HUKIIA, K COXKaJIeHUI0, He yAacTCS. Yaauu.



